Характеристика і перспективи розвитку відділень
Дергачівської дитячо – юнацької спортивної школи 

В Дергачівській дитячо-юнацькій спортивній школі працює 7 відділень з видів спорту:

Відділення футболу


У відділенні футболу працює 8 тренерів-викладачів

Тренери: Циганко Д.О., Пономаренко В.М., Романенко М.Ю. працюють в Солоницівському регіоні в основному на базі спорткомплексу «Енергетик», щорічно приймають участь в змаганнях на першість м. Харкова взимку і літом, гідно виступають у Всеукраїнських, сільських змаганнях і серед школярів  Харківської області.
Решта 5 тренерів займаються на базах загально-освітніх шкіл району, приймають участь у змаганнях району протягом навчального року і їх завданням є популяризація і розвиток спортивно-масової роботи в сільській місцевості.
Відділення гімнастики художньої


Відділення було відкрито 2 роки тому. У ньому працює  тренери. Викладачі молоді жінки – діючі спортсмени : Веденіна В.В. – майстер спорту України, а всі інші кандидати в майстри спорту України. 
В основному в групах займаються дівчатка 1-4 класів, всі приймають участь в турнірах  м. Харкова, м. Первомайська,                 м. Лозова, Дергачівського району.

Відділення має дуже високу перспективу розвитку і підтримку з боку батьків.

Відділення лижних гонок

У відділенні працює 5 тренерів- викладачів, з них Носатова Г.С. кандидат в майстри спорту України з біатлону. Відділення має хорошу перспективу розвитку, але дуже бракує необхідного лижного спорядження. Групи в основному працюють в сільських школах і як відділення футболу виконують роль популяризації і розвитку спортивно-масової роботи.
Відділення «карате»

Відділення налічує 3 тренери-викладача, одна з них Поддубова А.І. – майстер спорту міжнародного класу. Групи відділення протягом кожного року приймають участь у великій кількості турнірів по Україні, м. Харкова і міжнародних турнірах і мають дуже високі показники в кожних змаганнях.
Відділення має хорошу перспективу розвитку і високу підтримку з боку батьків.

Відділення спортивного туризму і орієнтування

У відділеннях працюють 8 тренерів-викладачів, з яких Щербакова А.П. – кандидат в майстри спорту зі спортивного туризму і Костін В.Д. – кандидат в майстри спорту зі спортивного орієнтування.

Спортивний туризм і орієнтування традиційно на протязі десятків років в Дергачівському районі є одним із масових видів спорту. Команди району знаходяться у верхній частині рейтингу Харківської області серед учнівської молоді. Протягом кожного року команди району приймають участь в обласних змаганнях з техніки пішохідного, водного, велосипедного туризму і спортивного орієнтування. Учні відділень дуже багато подорожують в канікулярний період.
Проводяться спортивні туристські походи по водному і пішохідному туризму по рікам С.Донець, Ворскла, горам Карпат і Криму.

Туризм і орієнтування був і зостається самим перспективним напрямком роботи з учнівською молоддю в Дергачівському районі.

Відділення спортивної акробатики

В цьому відділені працює 1 тренер-викладач  Стеценко С.Ф. майстер спорту і один із ветеранів-тренерів ДЮСШ. Раніше в цьому відділені працювало до 3-х тренерів-вихованців Стеценко С.Ф., але з різних причин вони звільнилися з роботи.

Вихованці груп спортивної акробатики мають високу спортивну підготовку і заслуговують великої уваги і перспективної роботи.

Директор ДЮСШ                                                                               О. І. Лещенко
