ОПИСОВИЙ ЗВІТ
з розвитку масової фізичної культури та стан розвитку 
матеріально-технічної бази
в Дергачівському районі за 2017 рік
1.Організаційно-практичні заходи щодо розвитку фізичної культури і спорту.
Питання здорового способу життя та фізкультурно - оздоровча робота знаходиться під постійним контролем Дергачівської районної державної адміністрації, Дергачівської районної ради, органів місцевого самоврядування, відділу освіти, керівників навчальних закладів та розглядаються на засіданнях колегіальних органів, сесіях районної та місцевих рад, відділу освіти райдержадміністрації та на нарадах керівників. Дергачівська районна державна адміністрація та органи місцевого самоврядування постійно надають допомогу організаціям, підприємствам, загальноосвітнім закладам району з даних питань. Надана допомога у проведенні змагань різного рівня, покращенні матеріально-технічної бази, придбанні спортивного інвентарю, спортивної форми.

 Перед початком обласних змагань кожного року проходить сертифікацію та оформлення паспорту з підписами відповідних служб стадіон команд – учасниць першості області з футболу «Енергетик» смт Солоницівка та «Академія» ХДЗВА.
В районі регулярно проводяться заходи по збереженню майданчиків зі штучним покриттям в м. Дергачі, на території Харківської державної зооветеринарної академії, с. Подвірки, майданчиків з атлетичними тренажерами в м. Дергачі, смт Солоницівка, сел. Вільшани,  смт Пересічне, сел. Козача Лопань та сел. Двурічний Кут. 

Успішно завершилась реконструкція та облаштування роздягалень та душових на футбольному стадіоні в смт Пересічне, де зареєстрований футбольний клуб «Факел». 

За рахунок коштів районного бюджету (у минулих роках – за рахунок спонсорських коштів) проведено районні змагання з футболу, міні-футболу, волейболу, настільного тенісу, шахів, шашок, доміно, спортивної рибалки,  турніри з карате, баскетболу, гирьового спорту, пауерліфтингу, важкої атлетики, легкої атлетики, в тому числі – навчально – тренувальні збори з загальної фізичної підготовки з легкої атлетики спортсменів ДЮСШ відділу освіти районної державної адміністрації. Забезпечено участь районних команд в обласних змаганнях з футболу (ФК «Енергетик» смт Солоницівка, «Академія-Дергачі» ХДЗВА, ветеранів «ФК Дергачі» та дитячих команд ДЮСШ «Колос»), а також участь спортсменів в Міжнародних та Всеукраїнських змаганнях з гирьового спорту, кікбоксінгу, карате – до, художньої гімнастики,  шахів, шашок, футболу  та боксу як серед дорослих, так і серед юнаків. 
Складено договори на 2017 рік про надання субвенцій (фінансової підтримки) на розвиток фізкультури і спорту в районі з Солоницівською селищною радою  та Малоданилівською селищною радою на загальну суму – 365 тис 500 грн.
Дергачівською районною газетою «Вісті Дергачівщини» щосуботи постійно відображалися як районні змагання з різних видів спорту, так і участь наших  спортсменів в змаганнях обласного та інших рівнів.

Систематично друкуються  в засобах масової інформації результати змагань з футболу та фоторепортажі яскравих спортивних подій (фінал кубку, матчі ветеранів, турніри та ін.).

Регулярно на районних, міських, сільських та селищних святкових заходах кращі спортсмени району, а також вихованці ДЮСШ та секцій  беруть участь з показовими виступами, популяризуючи різні види спорту.
При проведенні заходів ДРО ВФСТ «Колос» АПК України  та районних спортивних заходів запрошуються вихованці ДЮСШ в минулому, теперішні професійні спортсмени та діючі майстри спорту для проведення майстер-класів та показових тренувань А. Дикань, С. Шищенко, Р. Фомін, В. Замятін, Д. Клочко,   М. Мажаєв, С. Анцупов, Є. Юнаков, П. Перегудов та інші, у 2017 році започаткована добра традиція – зустрічі із параолімпійськими чемпіонами, чемпіонами Всеукраїнських та Міжнародних змагань, так, протягом звітного періоду проведено зустрічі у 14 загальноосвітніх закладах району. 
Продовжують свою роботу «Галереї "Чемпіони спорту"» обладнані в 21 загальноосвітніх школах та постійно оновлюються.
Щорічно санітарно-епідеміологічними службами в складі комісій приймаються спортивні об’єкти, зали, майданчики, місця учбово-тренувального процесу в районі. Даються рекомендації по усуненню недоліків.
При проведенні змагань обласного та районного рівня, згідно угод з комунального закладу охорони здоров’я «Центр первинної медико-санітарної допомоги Дергачівського району» та місцевими амбулаторіями, обов’язково присутні фахівці – медики. Адміністраціями навчальних закладів спільно з медичними установами заплановано проведення поглиблених медичних оглядів. Вчителями фізичного виховання та медичним персоналом (при наявності в закладі) постійно ведеться контроль за станом фізичного розвитку та здоров’я  учнів - протягом року проходять поглиблені медичні огляди та отримують рекомендації до розподілу на групи щодо уроків фізкультури, так до основної групи віднесено - 6298 , до підготовчої – 1710 учнів, до спеціальної медичної групи – 201 учень , від занять звільнено 46 учнів, з них 26 мають статус інваліда, в закладах уроки та позакласні заходи супроводжуються вимогами медико-педагогічного контролю, в закладах освіти працюють 19 штатних одиниць медичних сестер. Заклади освіти постійно тримають під контролем вимоги рухової активності - проводиться гімнастика до занять, фізкультхвилинки, рухливі перерви , Дні здоров’я та інші спортивно-масові заходи , близько 60% від усіх учнів охоплені організованою руховою активністю близько 4-6 годин на тиждень.

2. Стан та перспективи щодо покращення: фізичного виховання та фізкультурно-оздоровчої роботи за місцем навчання.
У плані роботи відділу освіти Дергачівської районної державної адміністрації робота з питань фізкультури, спорту, здорового способу життя відображені у окремому розділі «Фізична культура і здоровий спосіб життя». Календар спортивно-масових заходів та Положення проведення районної спартакіади «Спорт протягом життя» схвалено методичною радою району, затверджено наказом начальника відділу освіти та узгоджено із сектором у справах молоді і спорту райдержадміністрації. Протягом навчального року команди закладів освіти району взяли участь у всіх видах обласної спартакіади  школярів «Спорт протягом життя» та отримали високі та належні результати в змаганнях. Команда Малоданилівського ліцею (керівник команди Лутай Ю.М.)  у обласному етапі фізкультурно-патріотичного фестивалю «Козацький гарт» виборола почесне І місце, а юні легкоатлети з Солоницівського колегіуму (керівник команди  Коц М.В.) І місце в обласних змаганнях з у Всеукраїнських дитячих спортивних іграх «Старти надій» та взяли участь у відповідному всеукраїнському етапі у Луцьку. Кращими в обласному етапі змагань з футболу «Шкіряний м′яч» була команда Дергачівської гімназії № 3 у середній віковій підгрупі, на всеукраїнському етапі в м. Миргороді команда посіла почесне третє місце. Кращими в загальному заліку спартакіади «Спорт протягом життя»  були: Дергачівський НВК «ЗШ-ДЗ», Солоницівська гімназія №3, Дергачівська гімназія № 3, Солоницівський колегіум, Малоданилівський ліцей. Переможці  районних змагань взяли участь у всіх видах обласної спартакіади школярів «Спорт протягом життя», та посіли 5 місце серед районів області. У 2017 році на базі нашого району проведено 2 обласних фестивалі «Відкриті уроки футболу», в якому взяли участь близько 400 учнів, завдяки тісній співпраці відділу освіти та обласної федерації футболу школярі району  брали участь у популяризаційно-масових заходах на стадіоні «Металіст»  за участю губернатора області  та провідних футбольних команд.
В районі плідно працює районне методичне об’єднання вчителів фізичної культури та тренерів ДЮСШ, керівником якого вже дев’ять років працює вчитель-методист Желтобрюх Світлана Миколаївна. Вся документація роботи РМО (план роботи, протоколи засідань РМО, база даних про кадровий склад вчителів фізичної культури тощо) в наявності, систематизована та використовується у роботі. Вчителі району беруть участь в обласному ярмарку-конкурсі педагогічних ідей та технологій. Конкурсні розробки, матеріали відкритих уроків та семінарів узагальнюються в методичних збірниках та дайджестах. У 2016 - 2017 навчальному році  у районному етапі конкурсі «На кращий  інноваційний урок з фізичної культури та кращий інноваційний урок фізичної культури з елементами футболу» взяло участь 4 вчителі фізкультури загальноосвітніх закладів району, учитель Дергачівського НВК «ЗШ-ДЗ» Желтобрюх Світлана Миколаївна у обласному етапі виборола перше місце та  відповідно у всеукраїнському етапі у м. Києві стала абсолютним переможцем в обох номінаціях;

В закладах освіти Дергачівського району програма з фізичного виховання виконується у повному обсязі – в 25 загальноосвітніх навчальних закладах (8255 учнів) та 30 дошкільних установах (2275 вихованців), працюють 46 штатних працівників в школах та 7 в дошкільних установах, з них - з них – 51 % з вищою та першою кваліфікаційною категорією, в районі працює ДЮСШ відділу освіти, яка охоплює 1124 учнів секціями із семи видів спорту – волейболу, гімнастики художньої, лижних гонок, футболу, спортивної акробатики, спортивного орієнтування, шотокан карате-до; ДЮСШ «Колос» АПК України – із охопленням 470 вихованців на секціях боксу, волейболу, тенісу, шашок, гирьового спорту, ДЮСШ з кінного спорту – із охопленням 75 вихованців. У 2017 році курси з фізичної культури  на базі КВНЗ «ХАНО» пройшли 12 вчителів та тренерів ДЮСШ.

В закладах освіти працюють секції та гуртки, що проводять вчителі фізкультури в позаурочний час – волейбол 10 гуртків (232 учні), баскетбол – 7 гуртків (164 учні), футбол - 8 гуртків (185 учнів), спортивний туризм - 6 гуртків (197 учнів) , а також гуртки з шахів, шашок, настільного тенісу та інші. 

Позакласна робота з фізкультури і спорту в закладах освіти організована в рамках проведення районної спартакіади школярів «Спорт протягом життя», так, протягом року було проведено  близько  300 шкільних змагань, в яких взяли участь 4991 учень та 15 районних спортивних змагань -  з футболу, волейболу, баскетболу, настільного тенісу, шахів, шашок, легкоатлетичного чотириборства, оздоровчо-патріотичного фестивалю «Козацький гарт», "Старти надій", в яких взяли участь близько 3 тис. учасників. 

Також в районі працює дитячо-юнацька спортивна школа відділу освіти районної державної адміністрації, яка охоплює в секціях з волейболу, гімнастики художньої, лижних гонок, футболу, спортивної акробатики, спортивного орієнтування, шотокан карате-до С.К.І.Ф, 1255 дітей шкільного віку, що становить 23 % від загальної кількості ( у 2016 році показник становив 17%).

В Дергачівському Будинку дитячої та юнацької творчості працюють гуртки туристсько – краєзнавчого напрямку, якими охоплено більше п’ятсот школярів. Солоницівський НВК «Перлина» та Дергачівський НВК «ЗШ - ДЗ» №1 - є опорними закладами в району з фізичного виховання. На базі цих закладів постійно проводяться спортивно-масові заходи та науково-методичні семінари. В Дергачівському НВК «ЗШ-ДЗ» №1 впроваджено військово-спортивний профіль,  працює найкращий спортивний колектив під керівництвом директора НВК  Зенькової Н.О. та вчителів-методистів з фізичного виховання – Желтобрюх С.М., яка очолює районне методичне об’єднання вчителів фізкультури та тренерів ДЮСШ, та вчителя-методиста Єрмоловича О.М.

Позакласна робота з фізкультури і спорту в закладах освіти проводиться в рамках районної спартакіади школярів «Спорт протягом життя». У 2016 році було проведено близько 300 шкільних змагань, в яких взяли участь 5841 учень та 15 районних спортивних змагань -  з футболу, волейболу, баскетболу, настільного тенісу, шахів, шашок, легкоатлетичного чотириборства, оздоровчо-патріотичного фестивалю «Нащадки козацької слави», "Старти надій" та спартакіада допризивної молоді, гра «Джура»  в яких взяли участь близько 3 тис. учасників. В закладах освіти проведено  малі Олімпійські ігри за програмою обласних змагань «Діти Харківщини», в яких взяли участь близько 2 тис. учасників.

Кращими в загальному заліку були: Дергачівський НВК «ЗШ-ДЗ» №1, Дергачівська гімназія № 3, Солоницівський колегіум, Безруківський НВК, Вільшанська ЗШ, Прудянська ЗШ, Малоданилівський ліцей. Переможці  районних змагань взяли участь у всіх видах обласної спартакіади школярів «Спорт протягом життя» та посіли в результаті друге місце в своїй групі серед районів області. Також позакласна спортивно-масова робота проводиться за рахунок охоплення школярів гуртковою роботою. У 42 секціях, 21 гуртку та 4 факультативах спортивного спрямування, з 16 видів спорту охоплено 2770 дітей. Всього фізкультурно-оздоровчою роботою в  районі охоплено 3009 учнів, що становить 39% від загальної кількості школярів району.

В 2016 – 2017 н. р. у 25 загальноосвітніх закладах  району третім уроком фізкультури було охоплено 7208 учнів в 536 класах, що становить 91%. 
В закладах освіти району постійно проводиться моніторинг стану здоров’я школярів. Згідно результатів поглиблених профілактичних медичних оглядів школярів 395 учнів отримали рекомендації відвідування занять спеціальних медичних груп та 49 звільнено від занять. З хронічно хворими дітьми спланована індивідуальна робота на уроках фізкультури. Вчителі фізкультури враховують особливості діагнозу, стадії хвороби, рівень фізичного розвитку дітей, намагаються вести спостереження за підготовленістю та функціональним станом, здійснювати індивідуальний підхід до кожного учня.
В закладах освіти Дергачівського району програма з фізичного виховання виконується у повному обсязі – в 25 загальноосвітніх навчальних закладах (8255 учнів) та 30 дошкільних установах (2275 вихованців), працюють 46 штатних працівників в школах та 7 в дошкільних установах, з них - з них – 51 % з вищою та першою кваліфікаційною категорією. Працюють 7 фахівців з фізичного виховання в дошкільних закладах № 1 «Калинка», №2 «Лелеченька» м. Дергачі, Солоницівському НВК "Перлина", Дергачівському НВК №1, Козачолопанському ДНЗ «Сонях» в інших закладах фізкультуру проводять вихователі вікових груп. Два дошкільних заклади мають плавальні басейни (Солоницівський НВК «Перлина» та Дергачівський НВК № 1). 
Фізичне виховання здійснюється переважно в колективних формах роботи: 2 заняття на тиждень, 2 фізкомплекси на свіжому повітрі, 1 раз на тиждень - пішохідний перехід за межі закладу. Сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації спільно із фахівцями з фізичної культури проведено змагання у ДНЗ – «Ну – мо, козачата», «Ну – мо, красуні», «Найспритніші», змагання до всесвітнього Дня дитини, до Дня захисту дітей.
У 2017 році у районному етапі огляді - конкурсу на кращий стан організації фізкультурно-масової роботи взяло участь 5 закладів,  Дергачівський  НВК «ЗШ-ДЗ» №1 у обласному етапі отримав почесне ІІ місце. 


  В Дергачівському районі стан матеріальної бази, кадровий склад, фінансування, фізкультурно-оздоровча робота постійно аналізується адміністраціями закладів в рамках державної статистичної звітності з фізичної культури за формою 2 ФК. Навчально-матеріальна база з фізкультури в закладах освіти знаходиться в умовно задовільному стані та використовується тільки за призначенням – проведенням навчально-виховного процесу. У 2017 році проведений поточний ремонт спортивного комплексу «Енергетик» смт. Солоницівка, реконструкція футбольного поля на спорткомплексі «Енергетик». За ініціативи голови районної державної адміністрації Жидкова К.С. за рахунок коштів районного та місцевого бюджетів у 2017 році розпочаті роботи по капітальному ремонту стадіону «Дергачі»: огорожі, будівництва 2 футбольних полів зі штучним покриттям, майданчика для пляжного волейболу, роздягалень та під трибунних приміщень. 

За ініціативи голови районної державної адміністрації Жидкова К.С. та сприянням керівництва управління у справах молоді та спорту ХОДА район отримав кошти на будівництво футбольного майданчика зі штучним покриттям на території Дергачівського НВК ЗШ-ДЗ, встановлення майданчиків із гімнастичним обладнанням на території Козачолопанської селищної ради та майданчика із тренажерним обладнанням на території Солоницівської селищної ради, усі роботи завершені у 2017 році. Отримані кошти із державного бюджету через Міністерства регіонального розвитку,  будівництва та житлово – капітального господарства України у 2017 році на реконструкцію майданчика із штучним покриттям на території Дергачівської гімназії №3 освоєні на 100% - укладений договір про виконання робіт, підготовлена необхідна документація та роботи будуть розпочаті у 2018 році.
Відділ освіти районної державної адміністрації приймає активну участь у реалізації проектів обласного та міжнародного рівня, за рахунок яких оновлено матеріально – технічну базу навчальних закладів, в тому числі з районного бюджету у 2017 році виділені кошти у галузі фізичної культури та спорту: на капітальні ремонти спортивної зали Солоницівської ЗОШ №2 на загальну суму 500,0 тис. грн.;

- капітальний ремонт спортивної зали Дергачівського ліцею №2 на загальну суму 350,0 тис. грн.;

- капітальний ремонт вікон спортивної зали Солоницівської ЗОШ №2 – 120 тис. грн.;

Отримано субвенції з державного бюджету (розпорядження Кабінетів міністрів України від 11.05.2017 р № 310-р) були виділені кошти у сумі 1579, 20 тис. грн.:

- реконструкція спортивного майданчика Дергачівського ліцею № 2 Дергачівського району Харківської області область на суму 259,9 тис.грн. ;

 - реконструкція спортивного майданчика Подвірського навчально-виховного комплексу “Загальноосвітня школа I—III ступенів дошкільний заклад” Дергачівського району Харківської області 259,9 тис.грн.;

- капітальний ремонт спортивної зали Солоницівського колегіуму Дергачівської районної ради Харківської області на суму 99,9 тис.грн.;

- капітальний ремонт спортивної зали Дергачівського навчально-виховного комплексу “Загальноосвітня школа I—III ступенів-дошкільний заклад” Дергачівської районної ради Харківської області на суму 99,9 тис.грн.;

- реконструкція спортивного майданчику “Загальноосвітня школа I—III ступенів-дошкільний заклад” Русько-Лозівського НВК на суму 259,9 тис. грн.;

 - реконструкція спортивного майданчику Малоданилівського ліцею Дергачівського району Харківської області на суму 259,9 тис.грн.

- капітальний ремонт спортивної зали Пересічанського навчально-виховного комплексу “Загальноосвітня школа I—III ступенів-дошкільний заклад” Дергачівської районної ради Харківської області на суму 100 тис.грн.
Традиційно, вже другий рік поспіль, сектор у справах молоді та спорту районної державної адміністрації став ініціатором виділення коштів на придбання спортивного інвентарю для навчальних закладів району, ДЮСШ «Колос» та ДЮСШ РВО,  на виконання районної Програми розвитку фізичної культури і спорту, молодіжних ініціатив та здорового способу життя в Дергачівському районі на 2014-2018 рр.», затвердженої рішенням XL сесії районної ради VI скликання  від 11 лютого 2014 року у сумі – 90 тис. грн.: придбання волейбольних, баскетбольних, футбольних та фут зальних м’ячів, килимів для занять художньою гімнастикою, обручі, скакалки, мегафони. 
Протягом 2017 року, заклади освіти Дергачівського району поповнювали навчально-матеріальну базу з фізкультури і спорту – за рахунок позабюджетних коштів та участі у різноманітних грантах:  придбано дрібного інвентарю на загальну суму понад 150 тис. грн. - це тенісні столи, м’ячі, волейбольні сітки , туристське спорядження тощо. 
В районі створені і плідно працюють 3 спортивні школи: ДЮСШ освіти, ДЮСШ «Колос» і кінно-спортивна школа.

Спортивні школи відділу освіти і ДЮСШ «Колосу» використовують в своїй роботі спортивні споруди навчальних закладів, стадіон «Дергачі» і спортивні бази ХДЗВА та Солоницівської ТЕЦ-5 – спортивний комплекс «Енергетик».
Дергачівська ДЮСШ освіти була відкрита в 1977 році, школа комплексна має сім відділень: волейболу, гімнастики художньої, лижних гонок, футболу, карате - до, спортивної акробатики, спортивного орієнтування.

Статут Дергачівської дитячо-юнацької спортивної школи Дергачівської районної ради Харківської області був затверджений у 2011 році. Фінансування ДЮСШ відбувається через орган освіти. 

У навчальному закладі  працює 34 працівника, на постійній основі 12 ( з них тренерів-викладачів - 8, директор, заступник з НТР, секретар, лікар), 22 тренерів-викладачів за сумісництвом. У закладі працює 7 відділень. Пріоритетним напрямком навчально-виховної роботи є заходи щодо збільшення охоплення позашкільною освітою дітей та учнівської молоді району. Станом на 01.12.2017 року у ДЮСШ було охоплено 1124 вихованці, які відвідували 76 груп. В порівнянні з 2016/2017 н. р. мережа збільшилася на 121 вихованців, кількість груп збільшилася на 5.

Тренерсько-викладацький склад ДЮСШ у 2016 - 2017 навчальному році: становить: ІІ категорія – 1 чоловік; 1 майстер спорту міжнародного класу, 3 тренера мають звання майстра спорту СРСР,  4 кандидатів в майстри спорту України. 

Згідно з календарним планом ДЮСШ на 2016 - 2017 н. р., а також Положенням Спартакіади шкіл Дергачівського району за програмою щорічних спортивних змагань «Спорт протягом життя» при безпосередній участі тренерського складу ДЮСШ були проведені такі змагання серед учнівської молоді: футболу; міні-футболу (зимові і осінні); лижних гонок; баскетболу (серед дівчат і юнаків); волейболу (серед дівчат і юнаків); карате;  шашок; легкоатлетичне чотирьохборство; легкоатлетичний крос; «Нащадки козацької слави»; шахів; настільного тенісу; спортивне орієнтування; техніки пішохідного, гірського, велосипедного, водного туризму, спортивної акробатики.

В своїй роботі школа використовує спортивні споруди загальноосвітніх закладів району.
Тренерська рада спортивної школи протягом всього навчального року веде цілеспрямовану роботу по вихованню та навчанню учнів. Тренерський колектив в основному володіє вміннями та навичками, заняття проводяться на належному методичному рівні, до систематичних занять залучаються пільговий контингент.

Налагоджена плідна співпраця з 18 навчальними закладами району, у яких педагогічні працівники ДЮСШ згідно з розкладом роботи проводять заняття, 71 група  працює на базі навчальних закладів району. 
Основні досягнення:

Відділення волейболу: зменшилася мережа на 255 дітей і 9 груп

Відділення футболу: у відділенні футболу працює 11 тренерів-викладачів. Тренери: Циганко Д.О., Пономаренко В.М., Романенко М.Ю. працюють в Солоницівському регіоні в основному на базі спорткомплексу «Енергетик», щорічно приймають участь в змаганнях на першість м. Харкова взимку і літом, гідно виступають у Всеукраїнських, сільських змаганнях і серед школярів  Харківської області.
Решта 8 тренерів займаються на базах загальноосвітніх шкіл району, приймають участь у змаганнях району протягом навчального року і їх завданням є популяризація і розвиток спортивно-масової роботи в сільській місцевості. Збільшилася мережа на 146 дітей і 7 груп.
Відділення гімнастики художньої: було відкрито у 2015 році. У ньому працює  тренери-викладачі молоді жінки – діючі спортсмени, кандидати в майстри спорту України. 
В основному в групах займаються дівчатка 1-4 класів, всі приймають участь в турнірах  м. Харкова, м. Первомайська, м. Лозова, Дергачівського району. 
Відділення має дуже високу перспективу розвитку і підтримку з боку батьків та керівництва району. Але у 2017 році  зменшилася мережа  на 39 дітей і на 3 групи базової підготовки.

Відділення лижних гонок: У відділенні працює 4 тренерів- викладачів. Відділення має хорошу перспективу розвитку, але дуже бракує необхідного лижного спорядження. Групи в основному працюють в сільських школах і як відділення футболу виконують роль популяризації і розвитку спортивно-масової роботи. У 2017 році збільшилася мережа на 42 дитини, на 2 групи.
Відділення «карате «СКІФ»»: 4 тренери-викладачі, одна з них Поддубова А.І. – майстер спорту міжнародного класу. Групи відділення протягом кожного року приймають участь у великій кількості турнірів обласного Всеукраїнського та міжнародного рівня, мають дуже високі показники в кожних змаганнях. Відділення має хорошу перспективу розвитку і високу підтримку з боку батьків. Мережа збільшилася на 70 дітей і 5 групи.
Відділення спортивного туризму і орієнтування: працюють 5 тренерів-викладачів. Мережа збільшилася на 7 вихованці, кількість груп не змінилася.

Спортивне орієнтування традиційно на протязі десятків років в Дергачівському районі є одним із масових видів спорту. Команди району знаходяться у верхній частині рейтингу Харківської області серед учнівської молоді. Протягом кожного року команди району приймають участь в обласних змаганнях з техніки пішохідного, водного, велосипедного туризму і спортивного орієнтування. Учні відділень дуже багато подорожують в канікулярний період. Проводяться спортивні туристські походи по водному і пішохідному туризму по рікам с.Донець, Ворскла, горам Карпат і Криму. Орієнтування був і зостається самим перспективним напрямком роботи з учнівською молоддю в Дергачівському районі.

Відділення спортивної акробатики: працює 2 тренери-викладачі, в тому числі  Стеценко С.Ф. майстер спорту і один із ветеранів-тренерів ДЮСШ. Мережа збільшилася на 60 вихованців і 4 групи. Спільно із сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації проведено відкриту Першість району зі спортивної акробатики, прийняло участь 40 спортсменок. Всі були відзначені пам’ятними призами та грамотами.
ДЮСШ «Колос» відкрита в 1998 році. Фінансується з районного бюджету та субвенцій селищних рад. В ДЮСШ займаються учні на 6 відділеннях з видів спорту: бокс, волейбол, футбол, гирьовий спорт, теніс, шашки. Всього в ДЮСШ займається 488 учнів. З учнями працюють 17 тренерів-викладачів, з яких штатних – 9, працюючих за сумісництвом - 8. В ДЮСШ є групи спеціалізованої базової підготовки. За звітний період учні приймали участь у змаганнях різного рівня. Виділимо найбільш яскраві. 

Відділення боксу. На відділенні працює 4 тренери-викладачі, які займаються з 76 учнями. В цьому  році на чемпіонаті Європи серед дорослих до 22 років вихованець ДЮСШ «Колос» Муслімов Р. посів ІІ місце та є членом збірної команди України, а тренер ДЮСШ Коц М. є кандидатом до збірної команди України . Брати Манукяни  Карен та Армен входят до десятки кращих боксерів України у своїх вікових групах. На Всеукраїнських сільських іграх «Хто ти, майбутній олімпієць?» Дудолад Б. став бронзовим призером. Неодноразово наші учні ставали переможцями та призерами змагань Харківської області.  Найкращі тренери –МС  Родітєлєв В.І. та Веряскін К.І.

Відділення волейболу. На відділенні займається 26 учнів. . З  2017 року  молодіжна  команда у складі команди Харківської державної зооветеринарної академії приймала участь в Студентській лізі України, у районній Першості з волейболу та пляжного волейболу посідали призові місця. Кращий тренер – Марміль А.С. 

Відділення футболу. На відділенні працює 8 тренерів-викладачів з різними віковими групами, в яких займається 287 учнів. Учні ДЮСШ досягли наступних результатів:

- в складі команди ХДЗВА: 3 місце в чемпіонаті України серед ВУЗів АПК України

- в складі команди «Енергетик» (смт. Солоницівка) - 3 місце у зимовому чемпіонаті Харківської обл., 4 місце у чемпіонаті Харківської області серед дорослих.

- команда ДЮСШ 2003 р.н. приймала участь у фінальних  обласних змаганнях «Шкіряний м’яч» де посіла І місце та були представниками Харківщини на фінальних змаганнях.

В першості м. Харкова приймають участь команди у 9-ти вікових категоріях, починаючи з 2008 р.н. по 2002 р.н.  За останні роки учні ДЮСШ неодноразово ставали переможцями та призерами Всеукраїнських сільських ігор, Всеукраїнських спартакіад ВУЗів, чемпіонатів області як серед дорослих так юнацьких та молодіжних команд.

ДЮСШ «Колос» за допомогою команд «Енергетик» (смт. Солоницівка) та «Академія» ХДЗВА виховало гравців для професійних команд України, Молдови, Білорусі з футболу та футзалу. Це перш за все учасник чемпіонатів Світу та Європи, кращий бомбардир чемпіонату України 2001 р., гравець збірної команди України – МСМК Шищенко Сергій. Гравець збірної команди України, учасник  Ліги Чемпіонів в складі команди «Спартак» (м. Москва) – Дикань Андрій. Член збірної команди України, призер чемпіонатів України та Росії з фут-залу – Дейкунов Олег . Член юнацьких збірної команди України - Максюк Олег, чемпіон України серед школярів – Титаренко Сергій. Гравці професійних команд –  Субота Ю., Сєріков В., Безрук С., Криворучко О. та інші. Велика кількість гравців передана в Академію Харківського «Металіста», ФК «Геліос», ФК «Арсенал» та УФК. Найкращі тренери –  МС  Назаров Є.М., Циганко Д.О.

Відділення гирьового спорту. заслужений тренер  України,  МС -   Галашко О.І. На відділенні займається 10 учнів. Вихованці ДЮСШ «Колос» в цьому році ставали переможцями та призерами чемпіонатів Харківської області, у ІІІ - му відкритому турнірі з гирьового спорту серед працівників правоохоронних органів, силових структур та військовослужбовців «Кубок ректора Донецького юридичного інституту МВС України «Гвардійський ривок» Чемпіонами України стали Пічкурова Вероніка та Жигалова Марія, як чемпіони країни вони представляли нашу державу у Чемпіонаті Європи, де посіли почесне 4 місце. 
Відділення шашок. Тренер ДЮСШ «Колос» - Міжнародний гросмейстер, заслужений тренер України  -  Бойко С.М.

Вихованці Бойко С.М. ставали переможцями та призерами чемпіонатів Світу та Європи. Нажаль вже більш досвідчені майстри закінчили ДЮСШ, але їм на зміну вже йде нове покоління чемпіонів. Зараз на відділенні займається 16 учнів, серед яких І розряду – 3 уч., КМС – 3 уч. Саме у 2017 році три вихованця Бойко С.М. отримали І розряди, а Люліна Юлія отримала звання КМС. Супрунова Ксенія входить до резерву збірної команди України. На чемпіонаті України серед кадетів Супрунова К.  та Люліна Ю. посіли ІІІ місця,  Чемпіонами Харківської обл. стали Лисенко І. та Лопіна В. Учні приймають участь у чемпіонаті України та області, де набирають необхідний досвід.
Вихованці секції шашок ДЮСШ «Колос» достойно представляють район на змаганнях різного рівня: у особисто-командному Кубку України з шашок (шашки – 64, класична, швидка, блискавична гра) – посівши призові місця; у Чемпіонаті України з шашок - 64 серед  кадетів ( до 16 років) захищали вихованці ДЮСШ «Колос» учні Малоданилівського ліцею, кандидат в майстри спорту Лисенко Ігор отримавши ІІІ місце, першорозрядниці Супрунова Ксенія отримавши три срібні медалі з класичних шашок,  з швидкої та блискавичної гри та Люліна Юлія отримавши ІІІ місце. Приймали участь у Чемпіонаті Харківської області серед юнаків і дівчат по шашках - 64. Серед юніорів кандидат в майстри спорту Лисенко Ігор посів друге місце,  Супрунова Ксенія – ІІ місце,  серед міні кадетів друге місце зайняли  Федорчак Андрій, Люліна Юлія та Найденко Софія серед міні кадетів. Супрунова Ксенія виграла фінал Чемпіонату України серед чоловіків та жінок, ввійшла в збірну команду України. Спортсмени ДЮСШ»Колос» - Лисенко І. та Лопіна В., Люліна Ю. та Супрунова К. входить до резерву збірної команди України. 
Кожне півріччя учні проходять медичне обстеження, кожен місяць в ДЮСШ проводять засідання педагогічної ради, вирішують проблеми в колективі та планують свої пріоритети в педагогічній роботі. Розглядають питання про техніку безпеки та попередження травматизму, про участь у різноманітних змаганнях, про підвищення якості тренувань, про перейняття досвіду тренувань у кращих тренерів. З учнями проводять різноманітні вечори, турпоходи,зустрічі з відомими вихованцями ДЮСШ.

Дергачівська ДЮСШ з кінного спорту заснована 1996 року та працює на базі ХДЗВА. У школі працюють п’ять тренерів-викладачів (з них чотири штатних), які мають вищу освіту, є діючими спортсменами, мають перспективу зростання як на тренерському, так і на спортивному терні. За рік тренерським колективом розроблено 4 методичні рекомендації, в наукових збірниках надруковано 8 статей. В ДЮСШ працює 10 груп, в яких займається 65 учнів. Протягом 2017 року систематично здійснювався контроль за тренерсько-педагогічною діяльністю викладачів школи, проводилися відкриті заняття, заняття в присутності директора. Вивчався програмний матеріал по роках навчання, розроблялися річні плани й графіки розподілення навчальних годин для існуючих навчальних груп. Узагальнювався та поширювався досвід роботи провідних тренерів та спортсменів. З метою популяризації здорового способу життя за сезон було проведено 22 показових виступи (у 2016 році - 19) на території Харківської області. 
За сезон змагань 2017 року на чемпіонаті України з кінного спорту вихованець кінно-спортивної школи ХДЗВА Іващенко Дмитро завоював звання Чемпіона України. На відкритому Кубку Харківської області з кінного спорту перше місце посів Дмитро Іващенко, друге – Тетяна Король. Серед дітей призові місця теж у вихованців кінно-спортивної школи академії Аліси Дронь та Марини Годецької. На відкритих Всеукраїнських змаганнях з подолання перешкод студентка факультету менеджменту ХДЗВА Анастасія Коба виборола золото, Дмитро Іващенко у двох маршрутах посів перше та третє призові місця, а Ганні Беженській дісталося срібло. 

Загалом спортсмени дитячо – юнацької кінно-спортивної школи за літо спортивного сезону 2017 року вибороли 18 золотих, 17 срібних, 13 бронзових медалей.

Колектив школи приймає постійну та активну участь у культурно-спортивних заходах районного, обласного, Всеукраїнського та міжнародного значення – «Жива вода», районні заходи до Дня працівника фізичної культури та спорту, «Весілля в Малинівці», районні заходи до Дня захисту дітей, «Золота Нива», «Калина красна». На даний час на базі ДЮКСШ тренуються 3 члени юнацької збірної команди України з сучасного п’ятиборства. В світі все більшої популярності набувають змагання з курсінгу. Спортсменка школи А.Гончарова на міжнародному турнірі за участю спортсменів Росії, Фінляндії, Білорусії посіла призові місця. Логвиненко А. – ІІІ місце у чемпіонаті Харківської області, Євдокімова Д. – ІІ місце у Чемпіонаті Харківської області, Коба А. – І місце у відкритому Кубку КСК «White stable2, Іващенко Д. – І місце на кубку Харківської області. Король Т. – ІІІ місце у Кубку Харківської області, Коба О. – І місце на Чемпіонату Харківської області,  Михайлова Г. – ІІ місце на чемпіонаті Харківської області, молоді коні;  Стрельнікова Г. – І місце на чемпіонаті м. Дніпропетровськ, Здоренко Т. – ІІ місце у Кубку Харківської області, молоді коні; Томах С. – І місце на Кубку Харківської області; Ходотова Г. – І місце на Чемпіонаті Харківської області.
-фізкультурно-оздоровча робота за місцем роботи, проживання  та масового відпочинку громадян.
За місцем проживання населення в районі є достатні умови для занять спортом в м. Дергачі, смт. Солоницівка, смт. Мала Данилівка (ХДЗВА) та ін., де є спортивні майданчики, футбольні поля, спортивні зали та басейн. 
Центром занять спортом для населення насамперед став спорткомплекс «Енергетик» в смт. Солоницівка. Сучасні умови спорткомплексу дозволяють  усім бажаючим займатись оздоровленням в басейні, на тренажерах, зимою на залитому льодовому катку, літом на тенісних кортах. Постійно в своїх турнірах на Кубок Солоницівського селищного голови змагаються як молодь, так і ветерани з міні-футболу, шахів, шашок, настільного тенісу, волейболу, баскетболу.
Також завжди зайняті майданчики, поля та спортивні зали ХДЗВА, де спортом займаються не тільки студенти, а й викладачі та місцеві жителі Малої  Данилівки, що полюбляють футбол, волейбол, гирьовий спорт, баскетбол. Особливо популярна серед студентів ХДЗВА Спартакіада серед гуртожитків з шести видів спорту (шахи, шашки, настільний теніс, міні-футбол, волейбол, баскетбол), підсумки та нагородження, якої, традиційно святково проводяться в День «Проводи Зими».

В Малоданилівському ліцеї дуже популярні серед населення секції з шахів та шашок, також на нових майданчиках волейболу та міні-футболу проводяться регулярні турніри та самостійні заняття, що надає змогу оздоровлення населенню.       

Осередком зайнять фізкультурою та спортом в м. Дергачі є насамперед Дергачівська гімназія № 3 та Дергачівський  НВК «ЗШ-ДЗ» №1. Завдяки майданчикам для міні-футболу, пляжного волейболу та тренажерним обладнанням, а також спортивним залам тут завжди можна побачити як дітлахів, так і ветеранів 40+. 
До речі, серед дергачівських ветеранів та їх найближчих сусідів, останнього року популярні турніри та першість району з доміно, шашок та шахів, що проводяться в Дергачівському районному на базі  Будинку культури. 
В інших населених пунктах району осередками для занять фізкультурою та спортом стали футбольні поля та школи із спортзалами. Слід відзначити, що регулярна першість району з футболу, в якій приймало участь останні роки до двадцяти команд на рік, значно підняла спортивну активність населення. 
Протягом року працюють фізкультурно – оздоровчі групи в санаторії «Бермінводи». Тільки протягом літніх канікул 2017 року було оздоровлено групу дітей кількістю 2400 чоловік, з них 77 дітей пільгових категорій за рахунок коштів районного бюджету та 86 дітей за рахунок коштів державного бюджету. За межами району також було оздоровлено близько 400 дітей району за кошти обласного бюджету.
В районі з 2007 року працює районна громадська організація «Дергачівський районний футбольний клуб «Дергачі», при якому працюють групи підготовки під керівництвом тренерів ДЮСШ «Колос» на базі Дергачівських навчальних закладів: Дергачівської гімназії №3, Дергачівського ліцею №2 та Дергачівського НВК «ЗШ-ДЗ» №1. Також при ХДЗВА працює спортивний клуб «Академія», а при ТЕЦ-5 – спортклуб «Енергетик». З 2013 року створений та юридично зареєстрований спортивний клуб «АСФК Факел Пересічне». 
Укладено   угоди про постійні зайняття плаванням на базі спорткомплексу    ТЕЦ – 5 Солоницівських та Подвірського навчальних закладів та місцевих жителів.

Надана організаційна та практична допомога для занять в секціях та оздоровчих групах в шкільних залах, на майданчиках та спорткомплексі «Енергетик» працівникам «Укртелекома», «Енергосталі», Дергачівської прокуратури, райдержадміністрації, «Аквайзол», СКМД, ТЕЦ-5.

Проведені галузеві районні спартакіади серед працівників освіти, правоохоронних органів, МНС. Команди району приймали участь в обласних галузевих змаганнях – працівників галузі фізичної культури та спорту, на яких вибороли ІІІ місце. Депутати Дергачівського району прийняли участь у обласній Спартакіаді серед депутатів Харківської області, виборовши загальнокомандне 4 місце.
Розроблений графік та надано організаційну допомогу в проведенні систематичних занять на стадіоні «Дергачі» працівникам Дергачівського РВВС та Дергачівської прикордонної застави. Проведений традиційний футбольний турнір серед правоохоронців, МНС, працівників митниці та прикордонної застави.

Протягом 2017 року сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації організована робота щодо проведення спортивних районних заходів та направлення спортсменів на різного рівня змагання. Вже другий рік поспіль сектор у справах молоді та спорту районної державної адміністрації тісно співпрацює із Дергачівською районною федерацією футболу: складений спільний план заходів та проведено турнірів серед ветеранів та аматорських команд з фут залу, районні змагання з футболу серед вихованців ДЮСШ, Різдвяний кубок серед ветеранів 50 +, спортсмени району прийняли участь у зимовому чемпіонаті Харківської області з футболу. Друний рік поспіль  за ініціативи голови РО ВФСТ «Колос» АПК України Семенченко В.А. було організовано та прийняли участь за рахунок коштів районного бюджету у  турнір серед ветеранів 50+ та 55 +у м. Приморську Запорізької області, де наші спортсмени посіли ІІ місце та Першість ВФСТ «Колос» 55 + з фут залу у м. Берегове Запорізької області, наші гравці у запеклій боротьбі вибороли ІІ місце. 

За сприянням сектору у справах молоді та спорту при підтримці керівництва району наші спортсмени достойно представляли район на наступних змаганнях: 

-  другий рік поспіль сектором у справах молоді та спорту спільно із тренером з баскетболу Гресь А.Ю.  проведено Відкриту першість Дергачівського району з баскетболу серед чоловіків – прийняли участь 8 команд спортсменів та любителів району, всі отримали пам’ятні призи та грамоти;

- традиційно спортсменки команди «ХДЗВА» прийняли участь у Чемпіонаті України з волейболу вища аматорська ліга та студентська ліга. У запеклій боротьбі дівчата вибороли перемогу у волейбольних команд таких вищих навчальних закладах, як Харківський національний педагогічний університет ім.. Г. Сковороди та Харківський університет повітряних сил ім. Кожедуба посівши І місце;

Дергачівський район щороку приймає участь у традиційній Обласній Спартакіаді серед районів та міст обласного значення з масових видів спорту, в якій 3 роки поспіль за результатами змагань ми отримуємо Кубок голови Харківської обласної державної адміністрації за І місце , підготовка спортсменів проводиться за рахунок коштів районного бюджету:

- збірна команда району прийняла участь у зональних змаганнях з фут залу (чоловіки) Обласної Спартакіади серед районів та міст обласного значення на базі спортивного комплексу Вовчанського району. Наші спортсмени посіли 4 місце – у зональних змаганнях і 7 місце у обласних фінальних змаганнях Спартакіади;

- кращі спортсмени району на чолі із міжнародним гросмейстером, майстром спорту – Бойко С.М. захищали честь району у фінальних змаганнях за програмою Обласної Спартакіади з шашок, виборовши І місце з відривом у 0,5 очків спортсменів Харківського району;

- команда району у складі із майстром спорту з шахів, тренер – Михайліченко В.А. та спортсменами розрядниками представляли наш район у фінальних змаганнях за програмою Обласної Спартакіади з шахів і вибороли 6 місце;

- спортсмени району з гирьового спорту приймали участь у змаганнях Обласної Спартакіади і посіли ІІІ місце;

- спортсмени та тренер з настільного тенісу вибороли 6 місце у змаганнях Обласної Спартакіади;

- показали досить не погані результати спортсмени команди з важкої атлетики на змаганнях Обласної Спартакіади де з 12 команд Харківської області отримали 7 місце;

- команда баскетболістів - любителів ввійшла в десятку кращих на змаганнях Обласної Спартакіади серед районів та міст обласного значення;

- традиційно спортсменки команди «ХДЗВА» відстоюють честь району у обласній Спартакіади серед районів та міст обласного значення з волейболу, у 2017 році отримали І місце;

- чоловіча волейбольна команда виборола 4 місце на змаганнях обласної Спартакіади серед районів та міст обласного значення;

- команда легкоатлетів - любителів ввійшла в десятку кращих на змаганнях Обласної Спартакіади серед районів та міст обласного значення;

- у змаганнях Обласної Спартакіади стали змаганнях з пляжного волейболу, наші спортсмени отримали: жінки – І місце, чоловіки – 4 місце.

За рахунок коштів районного бюджету наші спортсмени достойно представляли Дергачівський район і на інших змаганнях:

- вихованці ДЮСШ «Колос» прийняли участь у Х Міжнародному турнірі по боксу серед еліти «Пам’ять», де Муслімов Рамазан отримав І місце Овганесян Степан і Коц Максим розділили – ІІ місце. Прийняли участь у Чемпіонаті України з боксу, на якому титул Чемпіона України з боксу до 22 років отримав – Муслімов Рамазан, включений у збірну команду України.

Традиційно дитячі команди району приймають участь у змаганнях з футболу на призи клубу «Шкіряний м’яч», у 2017 році вперше отримали І місце у обласних змаганнях та ІІ місце на Всеукраїнських змаганнях. Вихованці секції шашок достойно представляють район на змаганнях різного рівня: у особисто-командному Кубку України з шашок (шашки – 64, класична, швидка, блискавична гра) – посівши призові місця; у Чемпіонаті України з шашок - 64 серед  кадетів ( до 16 років) захищали вихованці ДЮСШ «Колос» учні Малоданилівського ліцею, кандидат в майстри спорту Лисенко Ігор отримавши ІІІ місце, першорозрядниці Супрунова Ксенія отримавши три срібні медалі з класичних шашок,  з швидкої та блискавичної гри та Люліна Юлія отримавши ІІІ місце. Приймали участь у Чемпіонаті Харківської області серед юнаків і дівчат по шашках - 64. Серед юніорів кандидат в майстри спорту Лисенко Ігор посів друге місце,  Супрунова Ксенія – ІІ місце,  серед міні кадетів друге місце зайняли  Федорчак Андрій, Люліна Юлія та Найденко Софія серед міні кадетів. Супрунова Ксенія виграла фінал Чемпіонату України серед чоловіків та жінок, ввійшла в збірну команду України.

Спортсменки району  - Жигалова Марія та Пічкурова Вероніка стали переможцями у Чемпіонаті України з гирьового спорту та представляли на шу дераву на Чемпіонаті Європи, де отримали 4 місце.

У 2017 році за підтримки сектору у справах молоді а спорту районної державної адміністрації розпочато роботу щодо створення районної федерації волейболу, проведено низку змагань з даного виду спорту. Кількість команд учасниць до кінця 2017 року вже нараховує з класичного волейболу – 16 чоловічих та 10 жіночих, 28 команд з пляжного волейболу.

Набуває популярності у районі гра в баскетбол, другий рік поспіль за підтримки керівництва району та сектору у справах молоді та спорту районної державної адміністрації, коштів районного бюджету, наша команда дівчат приймає участь у фінальному етапі Чемпіонату України з баскетболу 3×3 серед команд юнаків та дівчат загальноосвітніх навчальних закладів «Шкільна баскетбольна ліга 3×3», у 2017 році посіли 3 місце. 
Сектор у справах молоді та спорту районної державної адміністрації спільно із тренерами ДЮСШ районного відділу освіти відновили участь школярів у обласних змаганнях з пішохідного туризму за рахунок коштів районного бюджету, показавши гарні результати.

Сектором у справах молоді та спорту спільно із кафедрою фізичного виховання ХДЗВА проведено відкриту Першість Дергачівського району з лижних перегонів, серед любителів в якій прийняло участь 40 учасників у 3 вікових категоріях. Переможці отримали грамоти, кубки та подарунки. 

Вперше сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації спільно із активістами смт Солоницівка на базі спорткомплексу «Енергетик» організовано та проведено Відкриту першість смт Солоницівка та Кубок Ліги з футболу. В якій прийняло участь 11 команд, переможці відзначені грамотами, кубками, медалями та подарунками .

За підтримки керівництва району сектором у справах молоді та спорту спільно із тренерами ДЮСШ відділу освіти на базі Солоницівського колегіуму відбулися змагання зі спортивної акробатики серед дівчат, в якій прийняло участь 40 спортсменок, всі відзначені пам’ятними подарунками, переможці – кубками та грамотами, солодощами, на базі Козачолопанського НВК «ЗШ І-ІІІ ст.- ДЗ» у березні та Солоницівського колегіуму у жовтні п.р.відбулася Відкрита Першість Дергачівського району з художньої гімнастики, переможці відзначені – грамотами, кубками, медалями. 

Сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації спільно із інструктором по спорту ТЕЦ – 5 Луніною Т.О. проведено Відкриту Першість Дергачівського району з настільного тенісу на базі Солоницівського колегіуму, прийняло участь 30 спортсменів; переможці Лунін Денис (серед чоловіків) та Дорошенко Анастасія (серед жінок).

Традиційно у районі масово відзначається День працівника фізичної культури та спорту, у 2016 році сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації спільно із районною організацією Всеукраїнського  фізкультурно – спортивного товариства «Колос», ДЮСШ району організовано низка заходів: відкрита Першість Дергачівського району з шашок, шахів, настільного тенісу,  турнір з футзалу серед команд організацій та установ на стадіоні Дергачі: збірна команда районної ради та районної державної адміністрації, територіальної оборони, збірна команда голів місцевих рад, працівників галузі фізичної культури, працівники Харківської зооветеринарної академії та ветерани футболу. Урочистий захід відбувся у глядацькій залі Дергачівськогоь районного Будинку культури на чолі з головою районної державної адміністрації та головою районної ради  за участю активістів, професійних та аматорських команд, працівників галузі фізичної культури та спорту, меценатів та спонсорів, колективів ДЮСШ району, Дергачівської районної федерації футболу, всі учасники (100 чол.) отримали відзнаки та пам’ятні подарунки від керівництва району. 

Спортсмени району були направлені на ІІ етап змагань – обласної спартакіади  серед допризивної молоді між районами та містами обласного значення Харківської області, отримавши 4 місце. 


Сектор у справах молоді та спорту районної державної адміністрації прийняв учать у церемонії нагородження заходу Дергачівського районного Будинку культури серед юнаків, дівчат та дорослих з пауерліфтингу та сприяв участі спортсменів району 5-му Відкритому Чемпіонаті України з пауерліфтингу та 8-му Відкритому Чемпіонаті України з жиму лежачи Федерації пауерліфтингу України RAW100%. на базі фітнес клубу «King».


Сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації спільно із  РО ВФСТ «Колос», головою Солоницівської селищної ради  проведено  змагання серед дітей 2006-2007, 2008-2009 року народження з футзалу на спортивній базі спорткомплексу «Енергетик» смт Солоницівка «Здравствуй зима!». У змаганнях прийняли участь 6 команд, всі учасники відзначені подарунками, медалями, грамотами та вручено спортивний інвентар тренерам ДЮСШ «Колос» для покращення тренувального процесу.

Проведено районні змагання з шахів – новорічний турнір у грудні на базі Дергачівського районного Будинку культури із охопленням 50 спортсменів та любителів 4 вікових груп. Всі учасники отримали нагороди та відзнаки.


У районі затверджена і діє районна Програма розвитку фізичної культури і спорту, молодіжних ініціатив та формування здорового способу життя в Дергачівському районі на 2014-2018 роки». На виконання програми сектору у справах молоді та спорту у 2017 році були виділені кошти із районного бюджету на загальну суму 192 тис. 964 грн.  Одним із основних завдань, над яким працював сектор у справах молоді та спорту районної державної адміністрації було проведення оздоровчої кампанії. У 2017 році на відпочинок та оздоровлення дітей було виділено із районного бюджету 828 тис. 520 грн., а саме: на роботу 25 пришкільних таборів – 510  тис 160  грн., 397 тис. грн. на придбання 77 путівок для дітей сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей із багатодітних сімей та малозабезпечених сімей, дітей батьків тимчасово переміщених із зони АТО, обдарованих та талановитих дітей, дітей диспансерного обліку, дітей матерів одиначок та напівсиріт, дітей працівників агропромислового комплексу.  Дергачівський район другий рік поспіль прийняв на відпочинок до ДОТ «БМВ» 7 дітей біженців із сел. Мар’янки, Донецької області.

-фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи серед сільського населення.
Сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації спільно із КП «Дергачівський центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», проведена районна Спартакіада серед сільських та селищних, міської рад , в якій прийняли участь 15 команд (більше 300 учасників). Змагання пройшли з великим успіхом серед сільського населення, бо включали в себе дійсно «народні» масові види -  шахи, шашки, настільний теніс, міні-футбол, волейбол, доміно та спортивну рибалку.
Серед переможців І-ої групи команди Безруківської, Черкасько-Лозівської Протопоповської сільських рад. В ІІ-ій групі переможцями стали  Солоницівська селищна, Дергачівська міська та Малоданилівська селищні ради. У 2017 році, як було заплановано у 2016 році. проведено спартакіаду серед депутатів місцевих рівнів, за результатами якої збірна команда депутатів прийняла участь у обласній спартакіаді.

Кращі спортсмени приймали участь в обласних сільських іграх з різних видів спорту (більше 30 чоловік) та у Всеукраїнських сільських іграх (до 50 чоловік).

Працюють інструктори з фізичної культури в Протопопівській сільській раді та Мало-Данилівській, Вільшанській, Прудянській, Солоницівській селищних радах. Проведено обстеження та рекомендовано місцевим радам провести реконструкцію, ремонт, благоустрій спортивних об’єктів (душових, роздягалень, місць для сидіння вболівальників).     
Розроблені положення, та направлені листи, щодо проведення традиційних спартакіад на місцях міської, сільських та селищних рад. Надано допомогу в організації та проведенню зимової та літньої спартакіад  Солоницівській селищній раді, спартакіад Протопопівській та Черкасько-Лозівській сільським радам, організації спортивних змагань і турнірів Пересічанській  та Слатинській селищним,  Проходівській сільській раді.
В районі активну роботу розпочав у 2015 році КП «Дергачівський районний центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх». Протягом 2017 року прийняли участь у обласних та провели районні заходи – всього 31 захід: Чемпіонат району з доміно, районна спартакіада «Мама, тато, я – спортивна сім’я», змагання на Кубок голови районної державної адміністрації з настільного тенісу та шахів, районні змагання «Козацькі розваги», прийняли участь у обласних змаганнях допризовної молоді. Проведено спільно із сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації, тренерами – викладачами ХДЗВА – районні змагання з лижних гонок, районний етап обласних змагань з дворового футболу та направлено 2 команди району на обласні змагання, приймали учать у організації спортивних змагань до Масляної в сел. Мала Данилівка та проведення спортивних змагань на День захисту дітей, проведено районну Спартакіаду серед місцевих рад з 6 видів спорту.
У 2017 році проведені сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації спартакіади серед вихованців дошкільних навчальних закладів району: «Веселі старти», «Нумо – козачата», «Нумо - красуні», стартувала у цьому році спортивно-патріотична акція «Ми єдина Україна, сильна нація», в якій прийняли участь команди 30 дошкільних навчальних закладів. Усі учасники отримали від сектору подарунки та грамоти.
Разом із відділом освіти районної державної адміністрації проводиться спільна позакласна робота з фізкультури і спорту в загальноосвітніх закладах в основному в рамках районної спартакіади школярів «Спорт протягом життя». У 2017 році було проведено близько 300 шкільних змагань, в яких взяли участь 5841 учнів та 15 районних спортивних змагань - з футболу, волейболу, баскетболу, настільного тенісу, шахів, шашок, легкоатлетичного чотириборства, оздоровчо-патріотичного фестивалю «Нащадки козацької слави», "Старти надій" та спартакіада допризовної молоді, в яких взяли участь близько 3 тис. учасників. В закладах освіти проведено малі Олімпійські ігри, в яких взяли участь близько 2 тис. учасників.

За підтримки Управління у справах молоді та спорту сектором у справах молоді та спорту ХОДА районної державної адміністрації на базі ХДЗВА організовані безкоштовні уроки фітнесу двічі на тиждень, в яких залучено близько 50 учасників.

Діти та молодь залучаються до занять у фітнес – центрах, у секціях дитячої гімнастики, боксу, вільної боротьби. На території м. Дергачі працює 5 фітнес центрів, сектором у справах молоді та спорту спільно із керівниками установ налагоджується співпраця, планується проведення спільних заходів, показових виступів спортсменів на районних заходах. 

У 2017 році започатковані зустрічі спортсменів із учнівською молоддю, так проведені зустрічі у 14 загальноосвітніх навчальних закладах на загальношкільних зборах із чемпіонами України та Европи.
Сектором у справах молоді та спорту спільно із Дергачівським Будинком дитячої та юнацької творчості проведено Відкриту першість району з шахів, у якій прийняло участь 50 учасників, всі учасники нагороджені грамотами та призами.

Сектором у справах молоді та спорту райдержадміністрації спільно із інструктором ТЕЦ-5 проведено Відкриту першість району  з настільного тенісу, у заході приймало участь 45 учасників, переможці були відзначені від сектору пам’ятними призами та грамотами. 

Спільно із тренерами ДЮСШ «Колос» проведено турнір по боксу «Відкритий ринг», в якому прийняло участь 20 учасників. Направлено на Чемпіонат України серед дорослих до 22 років Муслімов Рамазан,  який посів І місце та в кубку України посів І місце, здобув титул Чемпіона України. 

Дитяча команда ДЮСШ «Колос» приймала участь у чемпіонаті Харківської області з волейболу; спортсмени команди ДЮСШ освіти приймали участь у першості м. Харкова по футболу серед ДЮСШ; аматорська команда ДЮСШ «Колос» прийняла участь у Всеукраїнських змаганнях з міні-футболу; юнаки району прийняли участь у Чемпіонаті Харківської області з шахів. Спортсмени ДЮСШ «Колос» прийняли участь у Всеукраїнському турнірі з шахів, де посіли ІІ місце. Спільно із ДЮСШ РВО проведено районні змагання із спортивного орієнтування; спортсмени ДЮСШ «Колос» прийняли участь у обласних змагання з футболу і посіли ІІІ місце.

Сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації спільно із  РО ВФСТ «Колос», головою Солоницівської селищної ради  проведено  змагання серед дітей 2006-2007, 2008-2009 року народження з футзалу на спортивній базі спорткомплексу «Енергетик» смт. Солоницівка «Здравствуй зима!». У змаганнях прийняли участь 6 команд, всі учасники відзначені подарунками, медалями, грамотами та вручено спортивний інвентар тренерам ДЮСШ «Колос» для покращення тренувального процесу.

Проведено районний захід до Дня молоді на майдані Перемоги, із виступами кінноспортивної школи, вихованців секцій карате, художньої гімнастики, боксу, циркової студії, всі глядачі мали змогу прийняти участь у змаганнях та отримати призи, солодощі та морозиво.

Традиційно у районі масово відзначається День працівника фізичної культури та спорту, у 2017 році сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації спільно із районною організацією Всеукраїнського  фізкультурно – спортивного товариства «Колос», ДЮСШ району організовано низка заходів: відкрита Першість Дергачівського району з шашок, шахів, настільного тенісу,  турнір з футзалу серед команд організацій та установ на стадіоні Дергачі: збірна команда районної ради та районної державної адміністрації, територіальної оборони, збірна команда голів місцевих рад, працівників галузі фізичної культури, працівники Харківської зооветеринарної академії та ветерани футболу. Урочистий захід відбувся у залі засідань райдержадміністрації на чолі з головою районної державної адміністрації та районної ради  за участю активістів, професійних та аматорських команд, працівників галузі фізичної культури та спорту, всі учасники (80 чол.) отримали відзнаки та пам’ятні подарунки від керівництва району. 

Робота в даному напрямку знаходиться під постійним контролем першого заступника голови районної державної адміністрації І.Б.Гаплєвської та буде продовжено.
Завідувач сектору у справах

молоді та спорту 
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