ЗВІТ

сектору у справах молоді та спорту 

Дергачівської районної державної адміністрації за 2018 рік

Одним із основних завдань, над яким працював сектор у справах молоді та спорту районної державної адміністрації було проведення оздоровчої кампанії. Робота з даного питання проводиться відповідними структурними підрозділами районної державної адміністрації та спрямована на виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» (зі змінами), розпорядження голови обласної державної адміністрації від 15 квітня 2016 року № 128 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей в Харківській області 2016-2020 рр.», розпорядження голови районної державної адміністрації від 5 травня 2016 року № 455 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей в Дергачівському районі 2016-2020 рр.», районної Програми розвитку фізичної культури і спорту, молодіжних ініціатив та формування здорового способу життя в Дергачівському районі на 2014-2018 роки, затвердженої рішенням ХI сесії Дергачівської районної ради  VI скликання від  11 лютого 2014 року № 788-3. Метою проведення заходів з підготовки оздоровчої кампанії, є додержання законодавства у сфері оздоровлення та відпочинку дітей, забезпечення ефективного відпочинку та повноцінного оздоровлення дітей влітку, створення належних умов для освітньої, культурно-виховної, фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи з дітьми під час літніх канікул. 

На території Дергачівського району працювали заклади відпочинку з денним перебуванням, у яких охоплено відпочинком 3 690 дітей. Також, традиційно, працював  у літній період дитячий оздоровчий табір «БМВ» дочірнього підприємства «Клінічний санаторій «Березівські мінеральні води» в 4 зміни, із охопленням 1600 дітей. 

За ініціативи сектору у справах молоді та спорту районної державної адміністрації з районного бюджету на придбання 29 путівок до дитячого закладу санаторного типу «Березівські мінеральні води» для дітей пільгових категорій було виділено із районного бюджету 196 тис грн. та по програмі соціального захисту населення виділено 29 путівок на суму 196 тис. грн. для дітей пільгового контингенту.

Також, дітям Дергачівського району надавалися путівки за рахунок коштів обласного та державного бюджетів до «Українського Дитячого  Центру «Молода гвардія»», «Міжнародного дитячого центру «Артек»», дитячого оздоровчого закладу «Олімпія» Балаклійського району, дитячого оздоровчого закладу «Перлина Чорномор’я»  смт. Сергіївка Одеської області дитячого оздоровчого закладу «Ромашка» с. Васіщево Харківської області, направлено до санаторію «Патрія» смт  Сергіївка Одеської області та інших.

Отже, за підсумками оздоровчої кампанії 2018 року завдяки злагодженій роботі усіх служб, організацій та установ району, можна зазначити, що показник оздоровлення складає 98 % від загальної кількості дітей шкільного віку, та  дітей пільгового контингенту.

Протягом звітного періоду сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації спільно із РО ВФСТ «Колос», КП  «Дергачівський районний центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх», дитячо-юнацькою спортивною школою району ДЮСШ, районного управління освіти, культури і туризму проводилися спортивні заходи: відкрита Першість Дергачівського району  з волейболу, Кубок Дергачівського району  з волейболу серед жінок та дівчат, зональні змагання з фут залу (чоловіки) та фінальні змагання з фут залу, участь команд Дергачівського району у фінальних  змаганнях Обласної Спартакіади серед районів та міст обласного значення  з волейболу жінки та чоловіки, з шашок, з гирьового спорту,  з пляжного волейболу серед чоловіків та жінок, чемпіонат України з гирьового спорту серед школярів, ІІ етап Всеукраїнської спартакіади серед депутатів, першість Дергачівського району з футболу, кубок серед ветеранів з фут залу, першість Дергачівського району з фут залу, фінальні змагання Всеукраїнської першості ВФСТ «Колос» з фут залу серед юнаків, міжрегіональний Кубок «Виклику», районний етап фестивалю української культури «Молоді таланти Харківщини» Харківський обласний творчий фестиваль, Супер кубок району з футболу, відкритий Чемпіонат Дергачівського району з кінного спорту. Районний захід «Велодень». Участь у Всеукраїнській Спартакіаді серед депутатів. Півфінал Чемпіонату України з шашок серед чоловіків та жінок. 

Протягом 2018 року сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації організована робота щодо проведення спортивних районних заходів та направлення спортсменів на різного рівня змагання.

Налагоджена тісна співпраця із районною федерацію футболу, складений спільний план заходів та проведено Першість Дергачівського району з футболу протягом квітня – листопада, в які прийняло участь 14 команд; турнірів серед ветеранів та аматорських команд з фут залу та футболу; районні змагання з футболу серед вихованців ДЮСШ; спортсмени району прийняли участь у зимовому чемпіонаті Харківської області з футболу.

За підтримки керівництва району, за сприянням сектору у справах молоді та спорту районної державної адміністрації та за рахунок коштів районного бюджету наші спортсмени достойно представляли Дергачівський район і на інших змаганнях.

На виконання районного програми розвитку фізичної культури та спорту, молодіжних ініціатив, здорового способу життя з районного бюджету виділені цільові кошти на придбання спортивного інвентарю, за рахунок яких були придбані м’ячі – фут зальні, футбольні, баскетбольні, волейбольні, столи для настільного тенісу, сходи для функціональної підготовки з бар’єрами, сумки для м’ячів, сітка волейбольна та футбольна, шахи та дошки для гри в шахи.

 За 2018 рік було зроблено потужний крок у розвитку спортивної інфраструктури у Дергачівському районі. 29 вересня відбулося урочисте відкриття спортивного комплексу «Авангард» після капітального ремонту – найбільшого та найсучаснішого стадіону району. На відкриття вперше завітав Президент України Петро Порошенко. Завдяки плідній роботі у розвитку спортивної інфраструктури у Дергачівському районі спортсмени отримали змогу проводити більш активні  та якісні тренування і це звичайно покращило рівень участі наших спортсменів на змаганнях різних рівнів.

З 20-го по 23-тє вересня в мальовничій Ворохті, що на Івано-Франківщині, пройшли змагання серед 24-х областей України на "Краще спортивне село". Цього року Харківщину представляла збірна команда Солоницівської селищної ради.

21 жовтня біля районного Будинку культури за підтримки голови Харківської обласної державної адміністрації Юлії Світличної відбувся Всеукраїнський турнір «Богатирі Слобожанщини» з нагоди Дня захисника України та Дня Українського козацтва. Вперше змагання такого рівня приймав наш район.

         З 8 по 11 листопада в Порто (Португалія) відбувся чемпіонат Європи з гирьового спорту, проведений Всесвітньою федерацією гирьового спорту. Другого дня змагань в ривку та двоборстві виступали жінки. У ваговій категорії до 75 кг серед спортсменів групи еліт впевнено перемогла спортсменка з Дергачівськго району Ольга Масловець. Потрібно зазначити, що наша спортсменка наступного змагального дня випробовувала свої сили у Відкритому чемпіонаті Португалії з напівмарафону, де також стала переможцем у вправі поштовх довгим циклом (гиря 16кг).

За спортивний сезон 2018 року спортсмени Дергачівської дитячо-юнацької кінно - спортивної школи прийняли участь в шести Всеукраїнських змаганнях, серед яких Чемпіонат України з виїздки; Чемпіонат України з подолання перешкод серед дітей, юнаків та юніорів; Чемпіонат України з подолання перешкод серед дорослих; Кубок України з подолання перешкод. Загальний результат Всеукраїнських змагань: 12 золотих, 10 срібних та 11 бронзових медалей. 
Третій Всеукраїнський турнір з пауерліфтингу та жиму штанги лежачи федерації RAW 100% України вже традиційно пройшов у Дергачах. У цьому році турнір зібрав більш ніж 100 учасників з різних куточків України та близького зарубіжжя. Команда від Дергачівського району гідно виступила завоювавши перші місця у своїх вагових та вікових категоріях.

З третьої спроби Дергачівські ветерани за 50+ років стали чемпіонами України з футболу. До цього два роки поспіль дергачівці, впевнено проходячи відбірковий турнір фінальних змагань Першості ВФСТ «Колос» традиційно поступались в рішаючий грі суперникам – полтавчанам в серії післяматчевих «пенальті». На цей раз команда Дергачівського району отримала впевнену перемогу.

         Кожного року традиційно проходить урочистий захід з нагоди Дня фізичної культури і спорту за участю голови Дергачівської районної державної адміністрації, голови Дергачівської районної ради, начальника управління освіти, культури і туризму Дергачівської райдержадміністрації, завідувача сектору у справах молоді та спорту Дергачівської районної державної адміністрації. За вагомий внесок в розвиток, підтримку спорту в районі кращі спортсмени, тренери, викладачі та колективи району нагороджені відзнаками Дергачівської районної державної адміністрації та Дергачівської районної ради.
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